



Mizo

A **Bonafarm**
CSOPORT TAGJA

Sole-Mizo Tejterméket Gyártó Forgalmazó és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság

**KERESKEDELMI SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS
ISKOLATEJ PROGRAM KERETÉBEN TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSRA**

(a „Szerződés”), amely az alábbi felek („Felek”) között és az alábbi tartalommal jött létre:

I. A FELEK

a) SZÁLLÍTÓ:

Sole-Mizo Tejterméket Gyártó Forgalmazó és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság.

Székhelye: 6728 Szeged, Budapesti út 6.

Cégjegyzékszám: 06-10-000119

Számlavezető bankja: CIB Bank Zrt.

Bankszámlaszám: 10700062-04766609-51100005

Adószám: 11090799-2-44

b) VEVŐ

A Vevő:

Neve:

Székhelye:

Számlavezető bankja:

Bankszámlaszám:

Adószám:

Tel:

Fax:

A Vevő vagy a Szerződést a gt. Mint Vevő képviselőjében aláíró, cégjegyzésre jogosultként aláíró személy adatai:

Név:

Beosztás:

c) A vevő ügyleti képessége:

A Vevő ezennel tudomásul veszi, hogy a Jelen Szerződés megkötésében vagy módosításában a Szállító részéről közreműködő személy kérésére köteles a rá vonatkozó képviselőtestületi határozatot, melyben a képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, valamint az aláírási címpéldányt bemutatni és arról kérésre másolatot átadni.

A Vevő képviselőjében cégjegyzésre jogosultként aláíró személy beleegyezik abba, hogy a jelen Szerződés

A keretrendelés kizárólag írásban történhet (levél, fax), pecséttel ellátva.

Szállító Egység:

Neve: Sole-Mizo Zrt. Áruforgalmi osztálya

Cím: Szeged, Budapesti út 6. 6728

Tel: 06/40-821-822, 06/62-569-000

Fax: 06-62-569-569

Kapcsolattartó: Molnárné Szász Katalin

Tel: 62/569-533

Fax: 62/569-046

A Vevő tudomásul veszi, hogy a Szállító a fenti határidő lejárta után tett rendeléseket a Heti Árrendelés leadását követő első héten nem köteles teljesíteni. Amennyiben a késedelmes rendelést a Szállító mégis teljesíti, a Vevő az ilyen teljesítés átvételére is köteles.

A leadott Heti Árrendelés mindaddig érvényes, amíg a Vevő újabb Heti Árrendelést nem ad le, vagy a Heti Árrendelés a jelen Szerződés VIII. b) és c) pontjainak megfelelően nem módosul.

A Heti Árrendelés egy adott napra történő csak a módosítással érintett tárgyhét napjára vonatkozik, vagyis a megváltozott igénynek megfelelő újabb Heti Árrendelés megtétele nélkül a jövőbeli rendelésekre nem hat ki.

b) Napi árrendelés

A Vevő egy napra szóló rendelését vagy az érvényes Heti Árrendelésében leadott egy adott napra szóló rendelésének egy adott napra szóló módosítását a megfelelően kitöltött Napi Árrendelés Szállító Egységhez előre megbeszélt határidőben történő eljuttatásával teheti meg.

A határidők lejárta után tett Napi Árrendelést illetőleg módosítást a Szállító nem köteles teljesíteni. Amennyiben a késedelmes rendelést a Szállító mégis teljesíti, a Vevő az ilyen teljesítés átvételére is köteles.

A Szállító a hozzá határidőben beérkezett Napi Árrendelés ellenére is jogosult a korábbi Heti Árrendelés illetve Napi Árrendelés szerint teljesíteni amennyiben a Vevő a módosítást bár határidőben, de olyan módon tette meg, amelyből nem derül ki egyértelműen a változtatás tartalma (például az Új kiszállítási cím nincs pontosan megjelölve, a módosítás napja nem egyértelmű, stb.), feltéve, hogy pontosításra a szállítás napjáig már nincsen mód. Ilyen esetben a korábbi rendelésnek megfelelő teljesítést a Vevő köteles átvenni, továbbá nem hivatkozhat a Szállító mennyiségi hibás teljesítésére.

c) Teljesítés lemondása

A Szállító a jelen Szerződés 1. számú Melléklete, illetőleg a jelen Szerződés 2. számú Melléklete, valamint a Heti Árrendelésnek illetőleg a Napi Árrendelésnek megfelelően megtett, határidőben leadott megrendeléseket illetőleg módosításokat a jelen Szerződésben meghatározott kivételekkel köteles teljesíteni, feltéve, hogy az adott napra vonatkozó megrendelések elérik az alábbi minimum megrendelési értékeket:

Mindazonáltal, a Vevő tudomásul veszi, hogy a Szállító egészben vagy részben írásban lemondhatja a jelen Szerződés Heti Árrendelésre, illetőleg Napi Árrendelésre vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően megtett, határidőben leadott megrendelések teljesítését is, amennyiben a Szállító működése körében vagy azon kívül felmerülő technikai, szállítási akadály a szerződésszerű teljesítést lehetetlenné teszi, vagy számottevően megnehezíti.

A határidő után megtett megrendeléseket a Szállító nem köteles teljesíteni.

A Megrendelő vállalja, hogy a tanítási szünetekre a szorgalmi időben, illetve a tanítás nélküli munkanapokra a megrendeléseket szükség szerint módosítja vagy lemondja; illetve gondoskodik arról, hogy ezekre a napokra a Megrendelő intézménye(i) megrendeléseket szükség szerint módosítsák, lemondják.

IV. KISZÁLLÍTÁS

a) Kiszállítási címek

A Szállító a Vevőnek a jelen Szerződés 1. számú mellékletében meghatározott intézményeibe (a továbbiakban: a "Kiszállítási Címek") köteles az intézményenkénti lebontásban megadott a jelen Szerződés 1.. számú Melléklete,

illetőleg a jelen Szerződés 2. számú Melléklete, aHeti áru rendelésben illetve napi áru rendelésben foglalt megrendeléseket teljesíteni, feltéve, hogy a Kiszállítási Címekhez a kiszállítást végző tehergépjárművek számára biztonsággal járható Út vezet, valamint a megállás, le- és berakodás feltételei adottak.

A Vevő a Kiszállítási Címeket egyoldalúan is módosíthatja, erről azonban tíz munkanappal az ilyen módosítással érintett első szállítás előtt köteles írásban értesíteni a Szállító Egységet. Ezen határidő lejártá utáni vagy nem írásbeli értesítés alapján a Szállító nem köteles a megadott Új Kiszállítási Címre teljesíteni. Továbbá, a Vevő tudomásul veszi, hogy a szállítási Útvonalat (az Úgynevezett túrát) a Szállító szabadon alakítja ki, azonban az egyes Kiszállítási Címekre történő szállítás várható időpontját köteles előzetesen közölni a Vevővel.

b) Kiszállítás módja

Az áru kiszállítását a Szállító a Vevő által megfelelően megadott Kiszállítási Címekre saját költségére, hűtőberendezéssel ellátott tehergépjárművekkel végzi.

Amennyiben az adott Kiszállítási Címre történő kiszállításra a nyitás előtt kerül sor, a Vevő köteles az áru szükségleteihez igazodó megfelelő, zárható és hűthető helyiséget biztosítani az áru lerakására. Amennyiben a Vevő nem biztosít az áru szükségleteihez igazodó megfelelő zárható helyiséget e célra, a Szállító az áru bolt előtt lerakásával teljesít és az áruhiányból, illetőleg a minőség nem megfelelő tárolás miatti megromlásából eredő károkért nem vállal felelősséget.

Szállítási gyakoriság: **hétfő-kedd-szerda-csütörtök-péntek**

(Kérjük a szállítási nap(ka)t megjelölni szíveskedjenek, melyet a Szállító egyénileg elbírál!)

Amennyiben a Vevő zárható helyiséget biztosít az áru nyitás előtti lerakására, mégis sorozatos áruhiány mutatkozik, a Szállító megtagadhatja a nyitás előtti kiszállítást igénylő megrendelések teljesítését. Amennyiben ilyen esetben a Vevő továbbra is csak a nyitás előtti kiszállítást tudja elfogadni, vagy a Szállító túrájának megfelelő időbeli átszervezése gazdaságosan nem lehetséges, a Szállító jogosult a Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

A szállító tehergépjármű vezetője és kísérője köteles az árut a gépjárműről a rakodóhelyre lerakodni.

c) Szállítólevél

Az áru átadását és átvételét a szállítást végző személy és a Vevő erre felhatalmazott képviselője a szállítólevél ("Szállítólevél") aláírásával és minden oldal lebélyegzésével igazolja. A Szállítólevél kettő példányra a Vevőnél marad, kettő példányát a szállítást végző személy veszi át, a Szállító részére.

Amennyiben az áru átadására nyitás előtt, annak zárható helyen történő otthagyasával kerül sor, a Szállító köteles a Szállítólevél három, a szállítást végző személy által aláírt példányát az áruval együtt elhelyezni. A Vevő köteles a megfelelően aláírt és lebélyegzett Szállítólevél egyik példányát a Szállító Egységhez eljuttatni, legkésőbb a szállítást követő napon. Ennek elmaradása esetén a Szállító jogosult felfüggeszteni a további szállításokat a hiányzó Szállítólevél kézhezvételéig vagy a vitás helyzet egyébkénti megfelelő rendezéséig.

V. HIBÁS TELJESÍTÉS

A Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződés alapján szállított áru mennyiségi és minőségi átvétele a Kiszállítási Címen történik.

a) Mennyiségi kifogás

Ide nem értve a szállításnak a jelen Szerződés III. c) pontjában foglalt teljes vagy részleges lemondási lehetőségét, amennyiben a Szállító a Vevő szerint a megrendelt és elfogadott mennyiségnél kevesebb árut szállít le, a Vevő kérésére a szállítást végző személy köteles ezt az állítást a Szállítólevélben feltüntetni. A Vevő bejelentése alapján a Szállító Egység a mennyiségi kifogást vizsgálja, és a vevővel folytatott egyeztetés alapján szükség esetén gondoskodik a következő szállítással történő áru pótlásról. A Vevő azonban a hiányos szállítás átvételére is köteles.

A nyitás előtti kiszállításra a Szerződés fenti IV. b) pontjában foglaltak az irányadóak.

b) Minőségi követelmények és kifogások

A Termékeknek meg kell felelniük a vonatkozó szabványelőírásokban és gyártmánylapokon feltüntetett beltartalmi jellemzőknek. A Termékek mikrobiológiai minőségére a mindenkor hatályos élelmezés-egészségügyi előírások az irányadóak.

A Termékekre előírt tárolási hőmérséklet és az esetleg szükséges egyéb tárolási feltételek betartása esetén a Szállító szavatolja a Termékek minőségét az azokon megjelölt eltarthatósági idő lejártáig.

A gyártási hibából eredően hibás csomagolás, vagy a kiszállítás során megsérült csomagolás miatt minőségi hibás áruhoz kapcsolódóan minőségi kifogást a Vevő csak a kérdéses szállítmány átvétele során érvényesíthet.

A Termék egyéb hibáira a Vevő az eltarthatósági időn belül hivatkozhat. A Vevő ilyen minőségi kifogását az észlelés után haladéktalanul, de legkésőbb a következő munkanapon reggel 9 óráig köteles jelezni a Szállító Egység felé.

A minőségi hibás árut a Szállító köteles visszaszállítani. A Szállító a visszaszállításra átvett minőségi hibás árurol köteles részletes elismervényt adni, amely a minőségi hibáról készítendő jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi.

A határidőben jelzett minőségi hibáról a Vevő köteles bejelentést tenni a Szállító felé a **06/40-820-017 kék számon 8-12-ig** vagy a területi képviselőjén keresztül, mely bejelentés alapján a Szállító a minőségi kifogást kivizsgálja és szükség esetén gondoskodik a megfelelő kártalanításról.

Minőségi hibára csak a Vevő által szakszerűen, a termékre tárolására vonatkozó előírásoknak megfelelően végzett tárolás esetén lehet hivatkozni.

VI. A VISSZASZÁLLÍTÁS LEBONYOLÍTÁSA

a) Minőségi vagy mennyiségi hibás Termék esetében

A Vevő köteles a visszárut a Szállító által közölt visszaszállítási időpontig a visszaszállításra megfelelően előkészíteni, és a visszaszállításig megfelelő hőmérsékleten hűtve tárolni.

A visszaadott tej és tejtermék szennyeződést nem tartalmazhat, illetve az ízesített termékeket külön kell tárolni és gyűjteni a fogyasztói tejektől.

Nem fogadható el olyan csomagolás technikai hibás terméknek, melyen szúrás, vágás vagy más behatás nyomai láthatóak.

Alvadtt tejet a Szállító nem vesz vissza.

b) Egyéb visszáru esetében

A Szállító 50%-os áron veszi vissza a téves rendelésből származó árukat, valamint a betegség, betörés, rendkívüli leltár vagy más rendkívüli zárva tartás miatt átadásra nem került és határidőben le nem mondott megrendelés alapján kiszállított árukat.

c) Göngyöleg visszaszállítása

A szállítás eldobható nem csereköteles göngyölegben történik. A visszárut a Szállító gépkocsivezetője és annak kísérője köteles a szállító tehergépjárműre berakodni, valamint a visszárut a Szállítólevél Visszáru rovatában a ténylegesen átadott mennyiségnek megfelelően feltüntetni.

VII. ELADÁSI ÁR, SZÁMLÁZÁS, ÉS A SZÁMLA KIEGYENLÍTÉSE

A Vevő a leadott és teljesített rendelésének megfelelően e Szerződés mindenkor érvényes változatában meghatározott Ár megfizetésére köteles, amely a szállítási költségeket is tartalmazza. A Vevő az árat a Szállítónak a jelen Szerződés I. a) pontjában megjelölt bankszámlájára történő átutalással a vonatkozó számla kiállításának napjától számított **15** naptári napon belül köteles teljesíteni. Pénzügyi teljesítés napja az a nap amelyen a vételárat a szállító bankszámláján jóváírták !

A Szállító a fizetési határidőre ki nem egyenlített számlák után a mindenkorli jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű késedelmi kamatot számít fel. Továbbá, a Szállító jogosult a Vevő késedelembe esése esetén a jelen Szerződés hatályát egyoldalú írásbeli nyilatkozatával a tartozás és a késedelmi kamatok teljes kiegyenlítéséig felfüggeszteni, vagy a további szállításokat azonnali készpénzes fizetéstől függővé tenni.

A Vevő ezennel tudomásul veszi, hogy a Szállító a jelen Szerződés alapján leszállított Termékekre a Vevő tartozásának a késedelmi kamattal együtt történő teljes kiegyenlítéséig a tulajdonjogát fenntartja, és jogosult a fenti Termékeket a Vevő késedelembe esését követően bármikor annak intézményeiből és raktárhelyiségeiből elszállítani, a Vevő pedig köteles lehetővé tenni azok elszállítását.

A vevő és a szállító az értékesített termékek teljesítése tekintetében heti elszámolásban egyeznek meg, amelyről a 2008.01.01-től hatályos ÁFA tv. 58. §-a szerinti számlát állít ki a szállító.

Amennyiben a hónap utolsó napja a nem a számlázási időszak utolsó napjára esik, akkor a hónap utolsó napján a szállító az addig nem számlázott tételekről kiállítja a számlát..

Ha a Vevő több intézményt üzemeltet, írásbeli kérésére a Szállító az összetett főszámlán kívül a intézményenkénti kiszállításokról összesítő listát is készít.

A Vevő az előfinanszírozó fél.

A termék tulajdonjoga a teljes vételár kifizetésekor száll át a Vevőre.

VIII. SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS

a) Általános szabály

A jelen Szerződés módosítására csak írásban, a Felek közös megegyezésével kerülhet sor, figyelembe véve azonban a Termékek körének és az Árnak a jelen Szerződés VIII. b) és c) pontjában írt módosítását.

b) Termékkör módosítása

A megrendelhető Termékek körének bármilyen változásáról a Szállító a Vevőt a jelen Szerződés 1. számú Melléklete, illetőleg a jelen Szerződés 2. számú Melléklete, a Heti árrendelés, illetőleg a Napi Árrendelés változást megfelelően, kiemelten feltüntető példányának (Termékváltozás) megküldésével értesíti. Amennyiben a Vevő a fenti Termékváltozás kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül annak el nem fogadásáról a Szállítót nem értesíti, a Termékváltozás az abban foglalt időponttól kezdve hatályossá és alkalmazandóvá válik. Amennyiben a Vevő a fenti 5 munkanapon belül értesíti a Szállítót a Termékváltozás el nem fogadásáról, akkor a Termékváltozással érintett Termékvonatkozásában a jelen Szerződés a Termékváltozásban foglalt időponttól kezdve megszűnik.

c. Ár módosítása

A megrendelhető Termékek Árának bármilyen változásáról a Szállító a Vevőt egy Új Árjegyzék megküldésével értesíti. Amennyiben a Vevő a fenti Árváltozás kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül a változás el nem fogadásáról a Szállítót nem értesíti, az Árváltozás az abban foglalt időponttól kezdve hatályossá és alkalmazandóvá válik. Amennyiben a Vevő a fenti 5 munkanapon belül értesíti a Szállítót az Árváltozás el nem fogadásáról, akkor az Árváltozással érintett Termék vonatkozásában a Szállító jogosulttá válik a Szerződést az Árváltozással érintett rendelések vonatkozásában azonnali hatállyal felmondani.

IX. A SZERZŐDÉS HATÁLYOSSÁGA ÉS MEGSZŪNÉSE

Jelen szerződést a felek határozott időre kötik, a szerződés

2011. december 31-ig érvényes. A fenti időszakban a maximálisan kiszállítandó mennyiség a különböző intézményekben a tanítási napok és a létszám figyelembevételével az *1. Mellékletben* kiszámított darabszámmal illetve literben meghatározott mennyiségnek felel meg. A Felek hozzájárulnak, hogy a szerződés *1. számú Mellékletében* foglaltakat a szeptemberi tanulói létszámnak, illetve az Oktatási Minisztérium által 2010/2011 tanévre meghatározott tavaszi, nyári szünet időpontjának megfelelően módosítják.

A Felek a leszállított:

- *Iskolatej (Mizo Boci tej 2,8% UHT 200ml) 50,- Ft/db + ÁFA,*
- *Iskola kakaó (Mizo kakaós tej 2,8% UHT 200ml) 52,- Ft/db + ÁFA*
- *Mizo Boci Madártej (vaníliás tej 2,8% UHT 200ml) 52,- Ft/db + ÁFA,*

Átadási árát a fenti mennyiségre összegben állapították meg a **2011. szeptember 01-től 2011. december 31-ig** szállítási időszakra.

A nem megfelelő szállítási feltételek megadása esetén a Szállító jogosult a szerződés azonnali megszüntetésére

Jelen Szerződést Felek határozott időtartamra kötik meg Jelen Szerződés annak aláírása napján lép hatályba Szerződő Felek megállapodása értelmében, kivéve, amennyiben Vevőnek a jelen Szerződés aláírásának időpontjában a Szállítóval, illetőleg a Sole-Hungária Rt.-vel, vagy az Új-Mizo Rt.-vel, vagy azok általános jogutódjával szemben bármilyen jogcímen fennálló lejárt tartozása van,- úgy a Jelen Szerződés a Szállító eltérő írásbeli rendelkezése hiányában csak a tartozás teljes kiegyenlítése időpontjától lép hatályba

A jelen Szerződést a Vevő súlyos szerződésszegése esetén a Szállító jogosult azonnali hatállyal is felmondani. A Vevő súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, ha a Vevő a megrendelt árut nem veszi át, továbbá ha teljes tartozását a pótlólagos teljesítési határidőben sem fizeti meg.

A jelen pontban foglaltak nem érintik a Szállítót, a jelen Szerződés alapján egyébként megillető felmondási jog gyakorlásának feltételeit illetőleg a Szerződés módosításához kapcsolódó VIII. b) pont szerinti megszűnési esetet.

X. VEGYES RENDELKEZÉSEK

a) Irányadó jog

A jelen Szerződésre a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv., valamint a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

b) Viták rendezése

A Felek megállapodnak, hogy — tekintettel a Feleknek a jelen Szerződés teljesítéséhez kapcsolódó üzleti érdekére a jelen Szerződés kapcsán felmerült vitás ügyeket lehetőség szerint bírósági eljárás nélkül, tárgyalásos úton rendezik. A Felek ezennel megállapodnak abban is, hogy amennyiben a jelen Szerződésből fakadó vagy azzal kapcsolatos, illetőleg a jelen Szerződés értelmezésével kapcsolatos bármely vitájukat tárgyalásos úton rendezni nem tudják, akkor arra a vitára nézve alávetik magukat — az értékhatártól függően — a szegedi székhelyű hatáskörrel rendelkező bíróság akaratának.

c) Csődeljárás és felszámolási eljárás

A Vevő kijelenti és szavatolja, hogy vele szemben a jelen Szerződés megkötésének időpontjában sem csődeljárás, sem felszámolási eljárás nem folyik, illetve ilyen eljárás megindítása nem várható.

A Vevő köteles haladéktalanul írásban bejelenteni, amennyiben ellene a jelen Szerződés aláírásakor vagy annak tartama alatt csődeljárás vagy felszámolási eljárás indul, vagy végelszámolásra határozza el magát.

A Vevő ilyen bejelentése esetén a Szállító jogosult a jelen Szerződés azonnali hatályú felmondására.

d) Mellékletek

A jelen Szerződés alább felsorolt mellékletei annak elválaszthatatlan részét képezik:

1. számú Melléklet: Heti Árurendelés (nyomtatvány)
2. számú Melléklet: Napi Árurendelés (nyomtatvány)

e) Fogalmak

A jelen Szerződésben nagy kezdőbetűvel jelölt kifejezések mind egyes számban, mind többes számban használva a jelen Szerződésben meghatározott jelentéssel bírnak.

A jelen Szerződést a Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás és megértés után két egymással megegyező, eredeti példányban jóváhagyólag aláírták az alább jelzett helyen és napon.

Kelt: _____, _____ év _____ hónap _____ napján.

Sole-Mizo Tejterméket Gyártó Forgalmazó és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság.

Cégszerű aláírás _____

A Vevő aláírása, vagy a Jelen Szerződés I. b) pontjában Vevőként megjelölt képviselőjében cégjegyzésre jogosult aláíróként megnevezett személy aláírása:

Aláírás: _____

Név. _____

Beosztás: _____

Cég neve: _____

